
                                                  J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2008. december 8-án Mezőszilason megtartott közmeghallgatásról

Jelen vannak: Magyar József polgármester, Horváthné Gógán Jolán, Kónya Vilmosné,  
                       Nagy Tibor, Pethes Pál, Pordán Attila és Tölösi József képviselőtestületi tagok
                       Raffael Attila CKÖ elnöke és Dr. Kardos Tamás körjegyző

A lakosság részéről nem jelent meg senki.

Magyar József polgármester:

Köszöntötte  a  közmeghallgatáson  megjelent  képviselőtestületi  tagokat,  cigány  kisebbségi 
önkormányzat elnökét és a körjegyzőt. 
Megállapította, hogy a közmeghallgatásra a lakosság részéről részéről nem jelent meg senki.

Elmondta, hogy az előző ülésen, 1 héttel ezelőtt tárgyalta a képviselőtestület a III. negyedéves 
beszámolót és a 2009. évi költségvetési koncepciót, így nem kívánta megismételni.

Hozzászólások:

1./  Tölösi  József  képv.:  A  várható  iskolafelújítási  beruházással  miatt  leadandó  másik 
pályázattal  kapcsolatban  kérdezte,  ha  a  pályázat  előfinanszírozású,  gondot  okozhat-e  a 
pénzügyi fedezet biztosítása.

2./  Magyar  József  polgármester:  Az  előlegezéssel  előreláthatólag  nem  lesz  gond,  mert 
tényleges  kifizetés  csak  a  következő  év  második  felében  lehetséges.  A  költségvetési 
számadatok még nem ismertek 2009. évre, így konkrét adatokat nem tud mondani. 10 %-os 
teljesítés után lehet a pályázati összegből támogatást lehívni.

3./  Raffael  Attila  CKÖ  elnöke:  A  lakosság  részéről  többen  kérték,  tolmácsolja  a 
közmeghallgatáson,  hogy  az  önkormányzat  vásárolhatna  traffipaxot  és  a  mérés 
eredményeként befolyó összeg Mezőszilas részére bevételt jelenthetne. Kérdezte, hogy a 64-
es főúton az útjavítás tovább folytatódik-e.

4./ Magyar József polgármester: A képviselőtestület bizonyos összeget jóváhagyott traffipax 
vásárlás  céljára,  hogy  a  Sárbogárdi  Rendőrkapitányság  tulajdonában  is  legyen  ilyen 
berendezés,  amelynek  megvásárlásához  a  Sárbogárdi  Többcélú  Kistérségi  Társulás  is 
hozzájárult.  Az ilyen  készülék ára  3  millió  forint  és  az önkormányzatnak  nem származik 
ebből bevétele,  csak abban az esetben, ha a bírságot nem fizetik be és átadják behajtásra. 
Önkormányzati tulajdonú traffipax készülékről nem tud. Tudomása szerint a 64-es főúton az 
útjavítás jelenleg nem fog tovább folytatódni, 1300 m-es szakasz készült el. Az útfelújítás a 
Pusztaegres-Mezőszilas közötti, 63.06-os számú úton lenne szükséges.
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5./  Dr.  Kardos  Tamás  körjegyző:  A  rendőrség  az  elmúlt  időszakban  gyakrabban  végez 
traffipaxos méréseket a község területén.  Ha a büntetési összeget nem fizetik be,  átküldik 
behajtásra és az az, összeg marad nálunk.

6./  Horváthné  Gogán  Jolán  képv.:  Kisláng-Káloz-Dég  településekről  megkeresték  a 
könyvtárfejlesztési  pályázattal  kapcsolatban,  amelyhez  konzorciumot  kellene  létrehozni. 
Kérdezte, hogy lehetséges-e ezzel kapcsolatban megbeszélést összehívni.

7./  Magyar  József  polgármester:  Ha a  pályázati  kiírás  megjelenik,  erre  a  kérdésre  térjünk 
vissza, de a többi település helyett nem tudunk pályázati önrészt biztosítani.

8./ Pordán Attila képv.: A volt gyógyszertárépületnél a kocsibehajtót a járdajavítás után helyre 
kellene állítani.

Magyar József polgármester:

Megköszönte  a  közmeghallgatáson  résztvevő  képviselőtestületi  tagok,  CKÖ  elnök  és  a 
körjegyző megjelenését, a közmeghallgatást bezárta.

Kmft.

Magyar József                                                                         Dr. Kardos Tamás
polgármester                                                                                  körjegyző
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